



让奥运会更有吸引力,国际奥委会主席巴赫的改革也赶“时髦”,已经开始为奥运会建立数字化平台了。

北京时间昨晨,国际奥委会第127次全会继续在摩纳哥举行,全会一致通过了巴赫倡导的全部40条《奥林匹克2020议程》,其中很多改革方案对于未来奥运会的发展有着非常重要的指导作用。

值得一提的是,国际奥委会计划明年在网络上开播的24小时奥运频道,体现了奥运会正在向新媒体平台发展,适应世界的新潮流。

张昆龙

国际奥委会全票通过40项改革方案,推出24小时奥运频道,用全媒体吸引年轻人

## 更快 更新 更全 奥运也要赶“时髦”

新媒体改革

### 奥运频道24小时网上看 内容非常全面

为提高影响力,国际奥委会通过了明年在全球推出全天候奥运电视频道的建议。作为巴赫倡导的《奥林匹克2020议程》中较为特殊的一点,它旨在非奥运会年持续让大众感受到奥林匹克运动的独特魅力。

该频道的基地将设在瑞士和西班牙,24小时不间断的奥运频道将展示体育运动,首先通过互联网播出,但并非直播奥运

会,内容包含新闻、专题节目、重大赛事,诸如奥运会资格赛和国际联合会举办的世界锦标赛等。

另据国际奥委会金融项目组负责人、新加坡奥委会成员黄思绵透露,奥运频道7年的成本预计超过4.46亿欧元。国际奥委会将提供2.05亿欧元,国际联合会和国家奥委会将各自提供7200万欧元,同时也将带来超过1亿欧元的广告和转播收入。

### 吸引年轻人的重要途径 效果值得期待

对于奥运频道的开设,澳大利亚奥委会在其官网指出,这盏“绿灯”的开启会让奥运会更加成为全世界的盛会。雅虎体育称,该频道将会率先于明年在网络上进行播出,之后再进入到常规的电视广播系统。电视台的节目不仅包括对以往奥运会精彩赛事的回顾,更多的则是介绍不同的奥运项目。

对此,奥林匹克广播系统执行官埃克赛雷斯指出,未来的奥运频道将成为吸引年轻人和奥运铁杆粉丝的重要途径。

《纽约时报》则表示,奥运频道不仅未来会让更多的人通过电视了解奥运,在更多更新的平台上,奥委会的新政同样可以发

挥它的作用。文章指出,在如今多媒体的时代,各种社交平台已经成为了信息交流的“主战场”,在IOC市场经营主管鲁姆看来,科技的不断进步让人们有了更多的选择,因此,奥运频道的开播不但要在电视平台发挥以往的主导地位,在网络以及其他领域同样需要打出一片天地。

美联社称,明年投入运营的奥运频道在节目设置上将包括超过45000小时的视频和资料片,观众可以通过手机、平板电脑等移动终端来收听收看各档节目。埃克赛雷斯说:“与其说这是一个单一的奥运频道,倒不如说这是一个不间断的全球数字化平台,它的效果值得期待。”

其他重要新规

### 允许联合承办 东道主可以自主提议加项

法新社称,作为本次巴赫主席提出的新政的第一项,未来的奥运会主办城市由不同国家或者不同地区联合申办成为了关注的焦点。

路透社表示,由以往的主动申办到现在的发出邀请,一些有实力的城市将有机会结合具体的申办计划,做出最有效的方案,而不是一味地被迫接受来自国际奥委会的各种要求。

澳大利亚《太阳先驱报》则认为,虽然联合申办好处多多,在会议现场,依然有人提出了相反的意见,文章援引瑞士奥委会委员奥斯瓦尔德的原话表示:

“之前我们了解的奥运会就是特定时间在特定城市举办的一届盛会,如果未来发生了改变,或许奥运会就会变了味道。”

对于这种担忧,国际奥委会副主席科茨表示大可不必,因为只有某种特殊情况下,才会发生多国联合申办的情况,另外这个提议最终也要通过IOC执委会的同意方可执行。

另外,国际奥委会未来将赋予东道主更多自主权,允许东道主自主提议添加一个项目。东道主提议增加的项目需要得到国际奥委会批准,国际奥委会会考虑项目的普及程度等。

### 打破大项限制 但参赛运动员总人数不变

一直以来,奥运会上固有比赛项目的设置和人员构成被认为是束缚发展的原因之一。此番改革,通过了允许奥运会项目设置更加灵活的方案,未来将会打破以往夏奥会28个大项和冬奥会15个大项设置的数量限制。

澳大利亚ABC新闻网称,打破以往的项目设置对于推动奥运会不断发展有着很好的作用,项目更加灵活地分配对于单项体育联合会来说无疑是个利好

消息,会促使他们不断地追求改变,以得到亮相奥运舞台的机会。

同时,为了保证奥运会整体的稳定,奥委会依然会保持参加比赛的运动员数量总体不变,即目前夏奥会10500人和冬奥会2900人参赛的标准。因此,在灵活调配大项的前提下,就需要从原有大项目中剔除一些小项,此举也是为了保证奖牌项目的总数不变。

### 狱中7次获表扬 南勇被减刑一年

国家体育总局足球运动管理中心原主任兼中国足球协会原副主席南勇,2012年因犯受贿罪被判处有期徒刑十年六个月。昨天下午,北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对罪犯南勇减刑案进行了公开开庭审理,并当庭宣判,裁定减去南勇一年有期徒刑。

2012年6月13日,辽宁铁岭市中院认定南勇借安排俱乐部升级、裁判安排“关照”比赛、运动员出国深造等事宜,受贿17笔,共计119万余元。法院认为南勇构成受贿罪,判处其有期徒刑10年6个月,并处罚金人民币20万元。

2014年11月13日,南勇服刑的燕城监狱以南勇获得7次表扬为由,向二中院提出建议对南勇刑期减去一年。11月15日,二中院在北京法院审判信息网发布南勇减刑案件公示,公示期无人提出异议。

今年7月2日,前足球裁判陆俊减刑案也是在这所监狱进行了公开审理,法院当庭作出对陆俊减去一年有期徒刑的裁定,9月2日,刑期已满的陆俊出狱。昨天下午,南勇减刑案的审理流程与陆俊案没有太大差别,最终当庭宣判南勇减刑一年。

综合

### 张稀哲将登陆德甲

记者昨天获悉,北京国安球员张稀哲将在近期前往德国,与德甲劲旅沃尔夫斯堡签约。他也成为继杨晨、邵佳一、蒿俊闵之后,第4位征战德甲联赛的中国球员。

近期,沃尔夫斯堡在德甲高奏凯歌,积分排名联赛第二名,落后领头羊拜仁7分。这样一支高水平的球队引进张稀哲,想必还有其他目的,有一种说法是沃尔夫斯堡其实看重的是中国巨大的足球市场。

据德国当地媒体报道,沃尔夫斯堡俱乐部经理阿洛夫斯表示:“我们对张稀哲非常感兴趣,竞技水准是我们考虑的先决条件。不过,引进他也需要符合赞助商的利益,中国拥有巨大的市场,好球员和来自中国这两个特质,对于赞助商和沃尔夫斯堡俱乐部而言,将是很好的组合。”

钟文

### 米兰要搬离圣西罗

近日,据意大利《罗马体育报》报道,AC米兰俱乐部老板贝卢斯科尼在上周的高层会议中提出了新的计划,他将在未来加大投入,使红黑军团全面复兴。

据悉,贝卢斯科尼计划每个赛季为米兰俱乐部增注1亿欧元资金,这样的方式是仿效德甲巨人拜仁,拜仁身后主要靠两家赞助商支持,而米兰也在去年和今年分别与主赞助商阿迪达斯公司和阿联酋航空续约。

另据报道,AC米兰高层已经下定决心将搬离与国际米兰共用的圣西罗球场,俱乐部将在未来5年之内建造一座属于自己的新体育场。

现代快报记者 程玲林

### 简讯

昨晨,曼联在英超联赛中客场2:1力克南安普敦。曼联取得五连胜跻身三甲,南安普敦遭遇三连败退出前四。